TARİHÇE

              Okulumuzun arazisi Orhan SARAL tarafından Milli Eğitim Bakanlığı’na bağışlanmıştır. Arsa üzerine inşa edilen okul 1996 yılında Of Merkez İlköğretim Okulu olarak eğitim öğretime açılmıştır. Okulumuzun ilk öğrencileri ilçe merkezindeki diğer okullara devam eden öğrencilerin aktarılmasıyla oluşmuştur. Okulumuzda gündüzlü normal  eğitim öğretim yapılmaktadır.12/06/2007 tarih 130/2538 sayılı yazı ile okulumuzun adı Of Merkez İlköğretim Okulu iken , Of Şehit Öğretmen Ali Bulut İlköğretim Okulu olarak değiştirilmiştir.
                  Ali Bulut 26/01/1967 yılında ilçemiz Fındıkoba Köyü’nde dünyaya gelmiş ilkokulu İhsan Karadeniz İlkokulu’nda , orta okulu Taşan Ortaokulu’nda, Liseyi Trabzon Lisesi’nde tamamlamıştır. Giresun Eğitim Fakültesi’nin sınıf öğretmenliğini Bitiren Ali Bulut Erzurum ili Tekman İlçesi Taşkesen  Köyüne atanmış ve 10 Ekim 1994 gecesi teröristler tarafından beraber çalıştığı diğer iki arkadaşı ile şehit edilmiştir. Okulumuz yeni adını şehit öğretmenimizden almıştır. Kendisini rahmetle anıyoruz.  
	Bakanlığımızın 4+4 sistemine geçmesi nedeniyle okulumuz 15/06/2012 tarihinde ilkokula dönüştürülerek Şehit Öğretmen Ali Bulut İlkokulu adını almıştır. 2012-2013 Eğitim Öğretim yılında 4+4 bir arada eğitim görülmesine rağmen 2013-2014 Eğitim Öğretim yılında tamamen ilk 4 olarak eğitim öğretime geçilmiştir.
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